

Elaborare studiu de fezabilitate pentru proiectul de investitii "Platforma Nationala de Cloud Guvernamental"

I.D.: 31396754

Documente participare:

- 6-ADV1042881.zip

Data publicarii	18.10.18	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.11.18	Pretul estimativ:	131.932,00 RON

Descriere: În prima etapă se va desfășura procedura de avizare de securitate și de calificare a operatorilor economici interesați să depună ofertă. Procedura de obținere a avizului de securitate precum și demersurile necesare a fi efectuate în vederea calificării sunt prezentate în anexa nr. 2. Operatorii economici care au obținut avizul de securitate și au fost calificați de autoritatea contractantă vor fi notificați să se prezinte la sediul autorității contractante din Splaiul Independenței nr. 323 A, sector 6, București, în vederea punerii la dispoziție a documentației achiziției aferente etapei a II-a, formată din: 1. Caiet de sarcini; 2. Model de contract; 3. Tema de proiectare; 4. Cerințele tehnice Documentația prezentei achiziții va fi pusă la dispoziția reprezentantului legal/împuțernicit al operatorului economic respectiv, după semnarea de către acesta a unui acord de confidențialitate (Formularul nr. 8 din anexa nr. 1) și prezentarea unei copii a actului de identitate al persoanei respective. În situația în care persoana care ridică documentația de atribuire nu este însuși reprezentantul legal/împuțernicit al operatorului economic solicitant, acesta va prezenta autorității contractante o împuternicire pentru persoana desemnată să ridice documentația și să semneze acordul de confidențialitate, însoțită de asemenea de o copie a actului de identitate al persoanei care ridică documentația, precum și de o copie a actului de identitate al reprezentantului legal/împuțernicit al operatorului economic respectiv. În a doua etapă operatorii economici vor depune ofertele la sediul autorității contractante, iar autoritatea contractantă va realiza evaluarea acestora și va declara oferta câștigătoare. Ofertele vor fi depuse, la sediul autorității contractante, până la data de 02.11.2018 astfel: - scrisoarea de înaintare (Formularul nr. 6 din anexa nr. 1); - oferta financiară, conform Formularului nr. 4 din anexa nr. 1; - oferta tehnică.
